

# Styremøte i NSSK

mandag 4/05 2015 telefonmøte

tilstedet: Kjell Sigve Haugland, Grete Olavessen, Anne Lise Nygård, Bjørn Ivar Grøttå. Gro Bødtker Halås

## Referat 5/2015 (1/2015 fra nye styret).

### **Sak: 27/2015. Innkalling**

innkallingen ble godkjent

### **Sak: 28/2015: Presentasjon av styret**

alle fortalte litt om hvem de var og hva forhåpninger de hadde til dette året i styret.

### **Sak: 29/2015: G.F.**

den ble gjennomgått, og styre vil ta til etterretning, ønsker og krav fra medlemmene, og jobbe for en positiv og inkluderende klubb

### **Sak: 30/2015: Økonomi 2015**

Økonomi skal være post på hvert styremøte,

- Vi må være mer åpne for nye og kreative løsninger, til å bedre økonomien
- Anne Lise Nygaard vil sjekke ut forskjellige løsninger til våre utstillinger.
- ha valpepakker m/informasjon om klubben på hver GF
- Mini markedet skal være godt synlig og betjent med flere på alle utstillingene til klubben,
- Finn Helge Olsen vil holde et handler kurs på 1 1/2 time lørdag ettermiddag på hovedutstillingen. og koster 200.kr. dette vil bli annonsert på hjemmesiden.

### **Sak: 31/2015: Utstillingskomiteenstatus/påmeldinger/tillit/evaluering**

Vi vil jobbe med å utforme et nytt lovforslag ang. utstillingskomiteen`s oppgaver, til neste års GF

På hovedutstillingen vil så mange som mulig fra styret stille opp og lage et inkluderende felleskap og sosialt samvær på lørdagskvelden

### **Sak: 32/2015 Klubbkontakter**

Hver avdeling skal ha 4datoer i året til forskjellige aktiviteter. 2 i høst som skal annonsere i bladet. og terminliste for 2016 skal komme ut i julebladet

Styret tar kontakt med de avdelingene som ikke fungerer så bra

### **Sak: 33/2015: Øvrige verv i klubben**

Styret skal jobbe med å få på plass kvalifiserte folk i alle verv

**Sak: 34/2015: Brev fra klubbkontaktene i Vestfold og Telemark**

Kjell Sigve Haugland sender de svar om at vi opprettder den økonomiske fordelingsmodellen, samt at vil være 2 stykker fra styret for å hjelpe til på utstillingen

**Sak: 35/2015: Brev fra Laila Lauritzen**

Tilbud fra Laila Lauritzen om handler og groomingkurs

Kjell Sigve Haugland tar kontakt med Laila Lauritzen igjen for å få mer informasjon, virker som et meget interessant kurs.

Møtet ble avsluttet ca. kl. 21.50

neste møte vil bli et fysisk møte på Rena 13.juni

Referent: Gro Bødtker Halås